



GLASBENA ŠOLA DOMŽALE  
Ljubljanska c. 61  
1230 Domžale

Domžale, 5. oktober 2023

---

## 5. redna seja Sveta Glasbene šole Domžale

Sreda, 4. 10. 2023, ob 19.30, v učilnici 104, GŠ Domžale

*Prisotni:* Romana Bartol, Maša Kambič, Nataša Urbanija, Mihael Kozjek, Saša Križman, Milan Kunavar, Katarina Kukovič, Laura Medved Šemrov, Tomaž Pirnat, Jan Podmiljšak, Urška Urbanija Žun, Andreja Humar, Neža Prešeren

*Odsotni:* /

***Ugotovljena je sklepčnost sveta zavoda. Zapisnik bom pisala Neža Prešeren.***

### **Predlog dnevnega reda:**

1. Seznanitev z novimi člani Sveta Glasbene šole Domžale – predstavnika Občine Domžale in predstavnika Sveta staršev.
2. Pregled in potrditev zapisnika 4. redne seje Sveta Glasbene šole Domžale z dne 28. 2. 2023.
3. Obravnava in sprejem Poročila o delu Glasbene šole Domžale za šolsko leto 2022/23.
4. Obravnava in sprejem Letnega delovnega načrta Glasbene šole Domžale za šolsko leto 2023/24.
5. Razno.

### **SKLEP:**

**Dnevni red je sprejet v predlagani vsebini in obliki.**

### **Ad 1:**

Predsednica Urška Urbanija Žun pozdravi navzoče in predstavi nove člane sveta. To sta dva predstavnika Občine Domžale: Saša Križman in Mihael Kozjek, ter dve predstavnici Sveta staršev: Maša Kambič in Nataša Urbanija.

**Ad 2:**

Ker po pregledu zapisnika 4. seje Sveta Glasbene šole Domžale ni bilo nobenih pripomb, se sprejme naslednji

**SKLEP:**

**Zapisnik 4. redne seje Sveta Glasbene šole Domžale z dne 28. 2. 2023 se sprejme v predlagani vsebini in obliki.**

**Ad 3:**

Predsednica sveta poda besedo ravnateljici Andreji Humar, ki predstavi Poročilo o delu Glasbene šole Domžale za šolsko leto 2022/23.

Ravnateljica najbolj izpostavi koncerte aktivov, ki so bili prvič izvedeni v vseh aktivih. Posebno pohvali aktiv harmonik in brenkal, ki sta pripravila odlična koncerta.

V preteklem šolskem letu je bilo ogromno zelo uspešnih tekmovalcev. 10 učencev je zaključilo šolanje in odšlo na nadaljnje izobraževanje na srednjo stopnjo (Konservatorij za glasbo in balet Ljubljana, Umetniška gimnazija Velenje). Od tam redno prihajajo pohvale o odličnem predznanju naših učencev.

Obnova šole v Mengšu je uspešna. Občina Mengeš je prenovi naklonjena in pomaga, kolikor lahko. V nekaterih učilnicah so se uredili še stropi (akustično), parket, hodnik je prenovljen, stopnišče prebeljeno. Žal pa smo zaradi avgustovskih poplav morali 3 učilnice in dvorano odstopiti Vrtcu Mengeš, ki je bil v celoti poplavljen. Tako letos pouk trobil in saksofona poteka v Godbenem domu (Mengeška godba je prostor odstopila brezplačno), pouk kitare in delno nauka o glasbi pa poteka v OŠ Mengeš.

**SKLEP:**

**Svet Glasbene šole Domžale je seznanjen s Poročilom o delu Glasbene šole Domžale za šolsko leto 2022/23.**

**Ad 4:**

Ravnateljica je predstavila Letni delovni načrt Glasbene šole Domžale za šolsko leto 2023/24. V dokumentu bomo dopolnili tabeli sveta zavoda in sveta staršev, prišlo je še do manjših sprememb pri korepeticijah (poškodbe učiteljev).

Nastopi oddelka Mengeš bodo zaradi situacije do nadaljnjega potekali v Domžalah. Ne bodo pa strogo ločeni nastopi – nastopajoče bomo prilagodili glede na prisotnost korepetitorjev.

Novoletni koncert v Mengšu bo letos v Kulturnem domu Mengeš. Ker je dvorana velika, bomo na odru lahko imeli večje zasedbe.

**SKLEP:**

**Svet Glasbene šole Domžale potrjuje in sprejme Letni delovni načrt Glasbene šole Domžale za šolsko leto 2023/24 v predlagani vsebini in obliki.**

#### Ad 5:

V gradivu za nocojšnjo sejo so svetniki prejeli Kadrovski načrt za leti 2023 in 2024 ter Plan prihodkov in odhodkov za 2023 in 2024. Besedo je zopet dobila ravnateljica. Kadrovski načrt je sicer spremenljiv, saj se v vsakem trenutku prilagaja situaciji – ob morebitni širitvi se torej spremeni tudi potreba po učiteljih.

#### SKLEP:

**Svet zavoda Glasbene šole Domžale je seznanjen s Kadrovskim načrtom za leti 2023 in 2024 in Planom prihodkov in odhodkov za leti 2023 in 2024 in za oba dokumenta podaja pozitivno mnenje.**

V razmislek so svetniki dobili povišanje prispevka za izobraževanje. Zdaj smo med najcenejšimi v Sloveniji – mesečni prispevek je 25 € za instrument (in NGL, v kolikor še ni zaključen) ter 15 € za glasbeno pripravnico, predšolsko glasbeno vzgojo in Orffov orkester. Cena je enaka že vsaj 17 let. Predlog je, da se prispevek zviša na 35 €, prispevek za skupinice pa na 20 €.

Šola bi zvišala vpisnino na 20 €. Le-ta se bo zaračunala ob vpisu otroka, torej junija.

Imamo nekaj posameznikov, ki niso učenci naše šole, in si izposojajo šolske instrumente. Zanje ravnateljica predlaga dvig izposojnine (dvakratnik sedanje cene za naše učence).

#### SKLEP:

**Izposoja instrumentov šole zunanjim uporabnikom se zviša na dvakratnik sedanje cene, kar znaša 20 € mesečno za instrumente nižje kakovosti in 26 € mesečno za instrumente višje kakovosti, ob predpogoju, da po teh instrumentih ni potrebe pri naših učencih.**

Tudi cene »privatnih« izpitov, torej izpitov za zunanje, ki niso učenci naše šole, so prenizke in že leta nespremenjene.

#### SKLEP:

**Cena izpita za zunanje kandidate, torej nevpisane v GŠ Domžale, odslej znaša 50 € za en predmet in 80 € za dva predmeta. Več kot dveh predmetov se v enem izpitnem roku ne da opravljati. V istem roku lahko kandidat opravlja največ dva razreda za isti predmet.**

Ob koncu sta ravnateljica in predsednica vse prisotne povabili na obisk naših koncertov.

Seja je bila zaključena ob 20.30.

Zapisala:

Neža Prešeren



Predsednica Sveta GŠ Domžale:

Urška Urbanija Žun

